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НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ 

Вітаємо наших бакалаврів! 

 Все буде Україна! 

Випуск  

Дякуючи Богу та Збройним силам України, 24 червня в ННІ лісового і садово-

паркового господарства відбулося очне вручення дипломів випускникам-бакалаврам. Сту-

денти, які навчалися за спеціальностями «Лісове господарство», «Садово-паркове господар-

ство», «Деревообробні та меблеві технології», отримали свої омріяні дипломи.  

Атмосфера в залі була досить хвилюючою, проте, звичайно, радісною. Попередні роки 

були досить не простими, два роки пандемії, війна – і от студенти знову мали нагоду зустрі-

тися в стінах рідного корпусу та згадати минулі студентські роки. Змінився формат прове-

дення навчальних, наукових, спортивних та мистецьких заходів, але не студентський дух. 

Традиційно захід розпочався з гімну України, який в умовах війни набув особливого 

значення.  

З вітальним словом до випускників звернулися директор інституту Петро Лакида, за-

ступники директора Галина Домашовець та Олександр Соваков, а також директор науково-

дослідного інституту Роман Василишин, кожен з яких висловив свої побажання для студен-

тів-випускників.  

Дорогі наші випускники! Бажаємо вам мирного неба над головою, міцного здоров’я, 

нових наукових та творчих звершень, мудрих рішень і дій, а також високих професійних 

досягнень та впевненості у своїх силах! Ви – цвіт нації, майбутнє нашої вільної, сильної та 

незалежної країни!  

Слава Україні! Героям Слава!  

  
Маклюк Вікторія, СПГ-21М 



Ст. 2                               ЛІСФАКТИ 

В Україні 28 червня відзначають 

державне свято – День Конституції. 

28 червня 2022 року виповнило-

ся 26 років з дня ухвалення Основно-

го Закону. Нині Україна відзначає 

День Конституції в умовах воєнного 

стану, запровадженого через повно-

масштабне вторгнення росії. 

28 червня 1996 року о 9 годині 

18 хвилин, після майже доби безпе-

рервної роботи, Верховна Рада ухва-

лила і ввела в дію Конституцію. Документ отримав підтримку двох третин депутатсь-

кого корпусу. У ньому визначалася сильна президентська влада, гарантувалися права 

приватної власності, затверджувалися нова державна символіка, статус української 

мови як єдиної державної, Крим визнавався автономною республікою в складі Украї-

ни. 

Від початку ухвалення нинішній Основний Закон України змінювався кілька ра-

зів. При цьому в Конституції України 1996 року передбачена досить жорстка проце-

дура внесення до неї змін та доповнень. Для схвалення відповідних змін до різних її 

розділів вимагається від 2/3 до 3/4 голосів від конституційного складу Верховної Ра-

ди. Якщо ж зміни скасовують чи обмежують права й свободи людини і громадянина 

або спрямовані на ліквідацію незалежності чи загрожують територіальній цілісності 

держави, то Конституція України взагалі не може бути змінена. 

Ухвалення Конституції закріпило правові основи незалежної України, 

її суверенітет і територіальну цілісність, стало важливим кроком у забезпеченні прав 

людини та громадянина, сприяло подальшому підвищенню міжнародного авторитету 

України на світовій арені. 

Стаття 1. Україна є суверенна і незалежна, демократична, соціальна, правова дер-

жава. 
  

З Днем Конституції України! 

Максюк Світлана, СПГ-21М 



ЛІСФАКТИ                                         Ст. 3

Загинув наш Герой – студент 3-го курсу ННІ лісового і садово-паркового госпо-

дарства, який захищав свободу і майбутнє України, Семен Обломей! 

28 червня на Байковому кладовищі у Києві відбулось прощання із воїном Нацгва-

рдії Семеном Обломеєм, який загинув 21 червня, захищаючи від російських окупантів 

Сєвєродонецьк. 

Світлий, доброзичливий, чесний, 

відповідальний, старанний, розумний, 

красивий… Цей список хороших рис 

не закінчується. Студент, якого з горді-

стю можна назвати кращим студентом 

інституту! 

Семен виріс і народився в Києві. У 

2018 році навчався у Українській ака-

демії лідерства. Захоплювався екоакти-

візмом, дуже любив подорожувати, ор-

ганізовував яскраві вишколи і мандрів-

ки. У 2019 році вступив до Національного університету біоре-

сурсів і природокористування України ННІ лісового і садово-

паркового господарства, так як завжди хотів пов’язати своє 

життя з лісом. За роки навчання проявив себе як старанний, 

креативний, ініціативний студент, який вирізнявся працелюб-

ністю, відповідальністю, бажанням допомогти іншим. Семен 

завжди був прикладом того, як втілювати зміни, які хотів ба-

чити, починаючи з маленьких щоденних кроків. У кінці січня 

2022 року успішно закінчив 4-х місячний курс з лісівництва в 

Швеції. Мріяв стати арбористом – доглядати та лікувати дере-

ва, мав невимовну жагу до життя і 

знань.  

      З початком війни 24 лютого хлопець 

одразу вирішив йти захищати свою країну, брав участь у звіль-

ненні Бучі та Ірпеня, захищав Рубіжне, Лисичанськ, Сєвєродо-

нецьк. 

      Семен вміло виконував обов’язки командира, якого дуже 

любили і поважали побратими. На фронті проявив себе як спра-

вжній воїн. Перед смертю вивів свою групу в безпечне місце. 

Завжди говорив: «Роблю, що маю»! Він – це приклад мужнього 

та гідного воїна, який назавжди житиме у наших серцях та 

пам’яті.  

      Слава Україні! Героям Слава!  

Герої не вмирають! 

Маклюк Вікторія, СПГ-21М 
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Благодійна акція 

Напевно, всі ви пам’ятаєте про нашу благодійну акцію «Зроби репост = захисти 

країну».  Суть акції полягала в тому, що студентська організація ННІ ЛіСПГ збирала кошти 

на допомогу ЗСУ. Потрібно було зробити репост публікації на своїй сторінці Instagram, для 

того, щоб залучити більше людей, за можливості пожертвувати кошти та по максимуму за-

лучати друзів, рідних та знайомих.  

Акція тривала протягом тижня – з 02.05 по 08.05. За цей період часу було зібрано 

6075,00 грн.  

Дану суму було вирішено віддати волонтеру Тарасу Очеретюку, який є випускником 

ННІ лісового і садово-паркового господарства.  

Тарас Очеретюк на зібрані нами кошти закупив 20 джгутів-cat українського виробницт-

ва «Дніпро». Більша частина яких, вже передані одному підрозділу, який займається спеціа-

льними розвідувально-диверсійними операціями. На жаль, військовий стан в країні не до-

зволяє розповісти більше інформації про цей підрозділ, але після перемоги ми неодмінно 

зустрінемося в стінах НУБіП з нашими захисниками! 

Приєднуючись до таких акцій, всі ми робимо свій вклад у перемогу! 

Все буде Україна! 

  

  

 

Шойму Любомир, ЛГ-2104 


